

olók szerepe
szerben

minőségi sportolókra a mert ők a sport íva... akik hasznos tanács... a ha kell be is tud... dolgozóknak az MTK... A debreceni ed... még kevesen kap... teljes lendülettel az... Vezények az edzők... tíván labdarúgóedző... azzal tördök, hogy... edzésekre járjanak... MTK próbázóival... kívül pedig mint az... bizottság tagja társa... is dolgozik az MTK

Építő társadalmunk... kincs. A sport vona... melük, hanem el is... ktol, minőségét spor... tudásukat elcsesz... és községek évez... ztési terveinek telje...

- 1. Kőgazd. technikum (6). Gépipari B. (7). (8). Ref. gimn. A. (9). (10). Haladás (11). Csok. (12). (13). Vasas B. (14). Postás (15). Városi (16). Komotiv (17). Lendület (18). Leánygimn. (19). (20). Kőgazd. technikum B. (21). Technikum C. (22). Csok. (23). (24). Ref. (25). (26). (27). (28). (29). (30). (31). (32). (33). (34). (35). (36). (37). (38). (39). (40). (41). (42). (43). (44). (45). (46). (47). (48). (49). (50). (51). (52). (53). (54). (55). (56). (57). (58). (59). (60). (61). (62). (63). (64). (65). (66). (67). (68). (69). (70). (71). (72). (73). (74). (75). (76). (77). (78). (79). (80). (81). (82). (83). (84). (85). (86). (87). (88). (89). (90). (91). (92). (93). (94). (95). (96). (97). (98). (99). (100).

sporthírek
A döntőt 30.000 né... nek meg Moszkvában... küldetés után 21. re... város válogatottja... (10). Lokomotiv a for... (11). Komotiv) pedig a kard... lett a győztes a me... (12). (13). (14). (15). (16). (17). (18). (19). (20). (21). (22). (23). (24). (25). (26). (27). (28). (29). (30). (31). (32). (33). (34). (35). (36). (37). (38). (39). (40). (41). (42). (43). (44). (45). (46). (47). (48). (49). (50). (51). (52). (53). (54). (55). (56). (57). (58). (59). (60). (61). (62). (63). (64). (65). (66). (67). (68). (69). (70). (71). (72). (73). (74). (75). (76). (77). (78). (79). (80). (81). (82). (83). (84). (85). (86). (87). (88). (89). (90). (91). (92). (93). (94). (95). (96). (97). (98). (99). (100).

meg
oktatását

a közoktatásiügyi
főiskolai profesz...
ideológiájának oktatás...
nkosságában nagy...
nak, éppen ezért...
tudományát elsaj...
nemcsak politikai...
erősítő tudásainkat.

Órakeret értékelését
a u. 3. sz. alatt
propagandisták részére
minista államelmélet...
kerkezett. Atvethető a
ttásig oktatási osztá...
nap délután.
apszervezetek gazda...
ársal ma, csütörtök...
délután 4-6 óra kö...
jöljenek be a Városi
azdaság vezetőjéhez.

atás Háza hírei
Órakeret előadás lesz
Füzében. Az előadás...
és osztályharc. Tart...
ló elvtárs. A középtö...
kolávezetők és haliga...

zottság közleménye:
délután 6 órakeret az...
politikai iskolavezet...
k jelennek meg a zában.

NÉPLAP
Magyar Dolgozók Pártj...
ajdú-Biharmegyei P...
bizottságának lapja
felelős szerkesztő:
VAJDA MÁRTON
Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debreceen, Bajcsy-Zs.-u. 3.
Telefon: 42.54. és 46.40.
Főhadiszervező úttá 16.
Telefon: 30-01.
"Abadás" lapnyomda
Debreceen, Bajcsy-Zs.-u. 1.

Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
VIII. évfolyam, 244. szám. ARA 50 FILLER. Péntek, 1951 október 19.

MAI SZÁMUNKBÓL:
A szovjet kormány nyilatkozata az Egyesült Államok kormánya számára (2. oldal). — Jövő héten Debrecenben vendégszerepel a kínai művészcsoport (3. oldal). — A megye községei dolgozó parasztjai jelentik Rákosi elvtársnak: gyorsítsák az őszi munkát és túlteljesítsék a beadást (3. oldal).

Hét esztendővel ezelőtt szabadult fel Debrecen

Hét esztendővel ezelőtt, 1944 október 19-én szabadította fel Debrecen a Szovjetunió győzelmes hadserege. Nehéz, hősiesség árán hozta el Debrecen népe számára a felszabadítást, a dolgozó ember ezen a napon lépett ki a sötétségből a napfényre.
Hét esztendővel ezelőtt a dolgozó nép a Párt segítségével azon az úton, amelyet a Szovjetunió mutatott: a boldogság, a felelőtlenség útján.

Hét esztendővel ezelőtt romok fogadták az óvóhelyről kilépő embert. A gyárakban összetört, barzósodott gépek, beszakadt tüzök, aknák által felszaggatott föld, a német és magyar faszélek hagyatékai. És a dolgozó nép szovjet segítségével, a Párt irányításával elhárította a romokat, felépítette a házakat, rendezte a gépeket és megindult az élet.

Az azóta eltelt esztendő a győzelmek éve volt. Egyetlen pillanatra sem érezte egyedül magát a dolgozó, minden munkájában veje volt a Szovjetunió, a Párt. 1945-ben az első évfordulón még kéztörőmeléssel volt tele a Petőfi tér, ma virágos park van a helyén. A Vagányvár udvarán összetört gépek, fémhulladékok hevertek szerte, ma virágos az udvara, rendezve behozott és új gépekkel végzik a munkát. Az első évfordulón még csak két kis szobából állott a Ruhagvár az Arany János utcán, ma többszáz lakosú gyár.

A régi gyárak felépültek a romokból, a Bütorgyár kibővült, megnagyobbodott és új gyárak létesültek az elmulrt évek alatt. A Ruhagvár mellett az Orvosi Műszervár és a most épülő új gyógyszer-gyár. Az új gyárak új gépek mellett megváltoztak az emberek is. Robotból dicsőség lett a munka, élmunkások, sztahanovisták nőttek fel az eltelt esztendő alatt. Olyanok, mint Papp III. István vagongyári dolgozó, Timári Zsigmond ifjúmunkás esztergályos, Boros József, Tömöri Tamás építőmunkás, aki már 1952 szeptemberi tervén dolgozik. A gép engedelmes szolgáivá válik kezük nyomán a szovjet emberektől tanulták meg, hogyan kell dolgozni.

A segítség nemcsak élelem, gép alakjában jött hozzánk. Elküldték a Szovjetunió legjobbjait, hogy tapasztalataikat adják át a magyar dolgozóknak. Eljött hozzánk Párynin elvtárs sztahanovista mozgásvezető, aki vasutasainknak adta át munkamódszerét. A mezőgazdaság élenjáró dolgozóinak küldöttéssége termelészövetkezeteinké születtek.
Parasztságunk is másféle parasztság már. A földet kezükbe adta a Szovjetunió segítségével a Párt s egyre többen lépnek a társas gazdálkodás útjára. A kollektív munka, a társas gazdálkodás nemcsak az életüket telte jobbá hanem gondolkozásukban is megváltoztatta őket. Érzik, hogyan fontosnak össze egyéni érdekeik a közösségé. Azt írja Fekete József, a hajdúbosszorményi „II. Kongresszus” tagja: „Ezután még jobban fogunk dolgozni, hogy minél gazdagabb termést arassunk. Erősebbé tegyük csoportunkat, ezáltal hazánkat...”
Felmérhetetlen a szovjet segítség.

amit a Szovjetunió azóta is nyújt számunkra. A főhéher virágos bokrokat tszes-ink büszkeségét a szovjet nép küldte, a szovjet tapasztalatok bizonyították be, hogy a gyapot megél és megterem nekünk.

Az egyetemen munkás és parasztdiákok tanuának most. A szovjet katonák mentették meg számunkra azt is. A visszavonuló németek a Nagyerdőn át menekültek s a szovjet katonák nem löttek az Egyetemre, nem tették rommá. Csak nem a rombolás, hanem az élet, az új élet lehetőségeinek megteremtése volt. Ma Pakrovskij professzor vezeti az orosz intézetet és adja át nagy tudását a magyar munkás- és parasztfiataoknak. Ebben az évben megátogalta egyetemünket Petrovskij professzor is, a nagy szovjet sebész és orvosainknak adta át tapasztalatait, hogy még jobban tudjanak gyógyítani.

Hét esztendő telt el. Üzemenkben november 7-i munkaverseny lelkesíti a dolgozókat. A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulóját ünneplik munkaversenyyel. November 7 teremtette meg a szovjet embert, a mi felszabadulásunkat is méhében hordta ez a nap. Dolgozó parasztságunk a begyjítési, velési munkát végzi versenykedvvel. Azt akarják első legven a megye. Dolgozók összessége készül a pártszervezetek vezetőségválasztására, hogy erősítse Pártunkat, amely újjászülését a felszabadításnak köszönheti.

Békés, boldog életünk van, dolgozunk, harcolunk a tervünkért, a békéért.
A hová betették az imperialisták a lábukat, mindenüvé nyomorúságot és boldogtalanságot vitték. Gyárak állanak le, emberek milliói járkálnak az utcákon munka nélkül. Az imperialisták hangja rekedten üvölti az új háborúra való készülést. A népek azonban már megelégtettek őket. Kína, Korea, Vietnám után most Egyiptom, Irán mozdult meg, hogy lerázza magáról az imperialista jancsokat. A gyarmati népek önludatára elrendnek nyugtalanságot keltenek az imperialista táborban. De a legnagyobb nyugtalanságot számunkra Sztálin elvtárs nyugodt hangja okozta. Mint villám érte a hidegrús uszítókat: a Szovjetuniónak is van atombombája.

Ez a nyilatkozat még jobbat fel-lelkesítette az embereket, végig szállt az egész világon, erőt, biztosságot adott minden békét szerető embernek.

Ma, felszabadulásunk hetedik évfordulóján végig tekintve az elmúlt hét esztendőt, arra gondoljon minden dolgozó, mi a kötelessége. Az egész világon harc folyik a béke és a háború erői között. A béke erőt napról-napra növekszt, erősödnek. A hét esztendő nehéz, küzdelmes és gyönyörű napjai adjanak még nagyobb lendületet a munkához, a Terv megvalósításához minden debreceni dolgozóknak. Kezünk erős, ügyünk igaz ügy: a békéért harcolunk, ezért harcolunk akkor is amikor újabb eredményeket érünk el a munkapadon, kint a földiken az őszi munkában, amikor tanulunk, tanítunk.
Védni a békét: ez azt jelenti helytállni a munkában, harcolni az ellenség ellen, erősíteni a Pártunkat és szeretni a Szovjetuniót.

Elutazott Magyarországról a szovjet mezőgazdasági küldöttség

A Szovjetunió mezőgazdasági élenjáró dolgozóinak küldöttsége egyhónapi magyarországi tartózkodás után, szerdán este hazautazott.
A szovjet és a magyar himnusz hangjai után Erdel Ferenc földművelésügyi miniszter búcsúztatta el a szovjet küldötteket.

Amikor a Szovjetunió mezőgazdasága élenjáróinak küldöttségétől négyhetes itt tartózkodás után elbúcsúztunk, a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának és egész népünknek őszinte és szívből jövő köszönetet fejezem ki látogatásukért, segítségükért, kritikájukért és tanácsaikért. Mikor hazatérnek, vigyék el népünk forró testvéri üdvözlését példaképünknek, a nagy szovjet népnek és természetesen a szovjet mezőgazdasági élenjáró dolgozóknak, a földművelésügyi miniszternek, Magyarország kormányának és a magyar nép vezetőjének, Rákosi Mátyás elvtársnak a

nagy szovjet nép és a magyar nép barátságát és ezzel szolgálta a békefront erejének növelését a béke ügyének előbbrevitelét.
A most következő időszakban úgy erősítjük meg, úgy javítjuk meg mezőgazdaságunk szocialista építésének munkáját, ahogy azt a nagy Szovjetunió küldöttei tanácsolták s ahogy azt a Szovjetunió élenjáró mezőgazdaságának ragyogó példája mutatja nekünk.
Utána Fehér Lajosné elvtársnő, a Magyar-Szovjet Társaság szervezési osztályának helyettes vezetője a Magyar-Szovjet Társaság nevében búcsúzott el a szovjet küldöttektől.

Az üdvözlésekre Konsztantyin Konsztantyinovics Szubladze elvtárs, a küldöttség vezetője válaszolt.
— Drága elvtársak, barátaim! Engedjétek meg, hogy a Szovjetunió mezőgazdasága élenjáró dolgozó küldöttségének minden tagja nevében a legszívelebb, a legszínterőbb köszönetünket fejezzem ki a Magyar Népköztársaság dolgozóinak, a földművelésügyi miniszternek, Magyarország kormányának és a magyar nép vezetőjének, Rákosi Mátyás elvtársnak a

baráti fogadtatásért és figyelemességéért.
— Egy hónapon keresztül minden lehetőségünk megvolt arra, hogy megismerkedjünk a Népköztársaság gazdasági életével és elbeszéljünk a szövetkezeti tagok és az egyéni gazdálkodást folytató parasztok ezreivel, hogy válaszoljunk a számtalan kérdésre és részletesen ismerjessük a szovjet kolhozrendszer tapasztalatait.

Törvényszerűen érvényesül az, hogy a mezőgazdasági növények terméshozama és az állattenyésztés termelékenysége jelentősen magasabb a szövetkezetekben, mint az egyéni gazdaságokban. Erősödnek a gép- és traktorállományok, az állami gazdaságok és — ami a legfontosabb, elvtársak, — emberek, új, kiváló emberek nőnek, az új, nagyszerű, Magyarországi emberek, akik a Magyar Dolgozók Pártja vezetésével a gyakorlatban tanulják meg legyőzni a nehézségeket.

A beszéd után hosszú percekben át zúgolt a lelkes taps és éljenek. Majd a küldöttek felszálltak a vonatra, amely lassan kigördült a pályaudvarról.

„Vigyáz ránk Grisa, a szovjet katona”

Debrecen felszabadulásának hetedik évfordulóján békeműszakot tartanak a kefégyáriak

1944. OKTÓBER 19.
Garai József feljött a pincéből, ahol három család lakott és megnevezte az üzemet. De nem üzemet, hanem egy, füstölő romoktól látott, öt perccel állt aztán lement, vissza a sötét pincébe, mert hiszen a becsapódó srapszelek veszélyeztették életét.
Legfontosabb a gépház, menteni kell! S a veszély ellenére ismét feljött Garai, de most már nem egyedül — s megsejtett erővel ottlötték a tüzet, védtek a gépházat.

Másnap, október 19-én látta meg az első szovjet katonát. Vége lett a sötétnek, az emberek kiszivárogtak a pincéből s a Kefegyár udvarán járész sikongott, szegeket kalapáltak s mindenütt ott volt velük, segített, rájuk nevetett egy szovjet katona, Grisa. Ha elfáradtak, ha leszázt az ég, így szólt Garai József a többieknek: „Menjünk aludni, vigyáz ránk Grisa, a szovjet katona.”

Grisa egy napon bejelentette, hogy megy haza Moszkvába. Elbúcsúzott tőlük, mondván — gondolkodj majd rátk. Es gondolt. A Szovjetunióbeli Záhonyon keresztül, azóta sok gép, géplaktrész, pamut érkezett, a szovjet emberek segítségével.

1951. OKTÓBER 18.
Garai József elvtárs ott áll a fa-megmunkáló üzemrész közepén. Nézi a munkásokat, a dolgozó embereket s felelevenedik előtte egy hét év előtti kép.
— Dolgozzatok — mondta akkor Grisa — lesz kenyéreték, lesz fűvő-tök is. Es Garai elvtárs arra gondolt, bár közben volt kulorica-kenyér is — hogy van kenyér, józta kenyéreték s van fűvőjük is, ahogy Grisa mondta. A Kefegyár az öt éves terv másod-alk évét már december 21-re, Sztálin

elvtárs születésnapjára befejezi. Grisa ezzel is meg lenne elégedve, ha tudná. A gépházban termelt energia már azoknak a gépeknek a kerékelt is forgatja, amelyeket hét évvel ezelőtt az üszkös romok közül kapartak ki. Azóta kifényesedtek ezek a kerékek — de az emberek is.
— Te vagy az első munkás ebben az üzemrészben Simonné elvtársnő. Előttm járész 5, de nem egyszer 10 százalékkal is — szól munkatársához Deli Istvánné elvtársnő — de azért kihívok párosversenyre. Ünnepljék versenyrel október 19-ét, a város, a gyárunk felszabadulását. (Grisa biztos örült volna, ha ezt hallja.)
— Örömmel elfogadom, s vállalom — hangzik a válasz.
— Gondoskodjon jó segítségről — szól közbe Sári Margit. Simonné segédmunkása — mert nem hagyjuk ám magunkat.
— Van nekem jó segédeim, csak ti le ne maradjatok!
Így beszélnek az újjáépített üzemrész helyreállított, megjavított gépek között az új emberek.

Szatmári Erzsébet, Garai Károly, Füle József, Pál Ida, Jenei Istvánné is versenyeznek. Az üzemrész dolgozóinak november 7-i felajánlását pontokba foglalták és vállalták:
1. 1951. évi tervünket határidő előtt, december 31 helyett, már december 21-re befejezzük.
2. A selejtet megszüntetjük s 100 százalékos minőségi munkát végzünk.
3. Valamennyien résztvevünk a 10 perces mozgalomban, szeléstjük a versenyt, erősítjük a munkafegyelmet.
4. Hulladékjából 2000 forint értékű anyagot dolgozunk fel.
A fagymunkáló műhely ezzel járul hozzá, hogy az üzem évi tervét 200.000 forinttal túlteljesítse s évvégéig megtakarítson 25 ezer forint értékű anyagot.

A francia járási választások végeredményei

Az „Humanité” csüförtöki száma közli a francia választások végleges eredményét.
A Francia Kommunista Párt támogatja ellenállók és antifasiszták köztársasági uniója a választások két fordulójában együttvéve 94 mandátumot szerzett, az 1949. évi választások során a járáások másik felében szerzett 37 mandátummal szemben.
A Francia Kommunista Párt jelöltjei a hivatalos statisztikák

szerint az anyaországban összesen 77 mandátumot kaptak, az Algériai Kommunista Párt háromat, a tengerentúli megyék kommunista jelöltjei pedig tizenegyet.
Megjegyzendő, hogy ezenkívül 26 olyan nem kommunista — szocialista, radikális, baloldali független stb. — jelöltet választott meg, aki elfogadta a Kommunista Párt nyolc pontjából álló minimális egységprogramját.

A szovjet kormány nyilatkozata az Egyesült Államok számára

A szovjet sajtó közli a szovjet kormány az Egyesült Államok számára tett nyilatkozatát. A közlemény a következőket mondja:

Október 5-én A. Kirk, az Egyesült Államok nagykövete felkereste Visinszkijt, a Szovjetunió külügyminiszterét és az Egyesült Államok kormányának megbízásából

A nyilatkozat szövege

Október 5-én saját kérésére fogadtam A. Kirket, az Egyesült Államok Szovjetunióban működő nagykövétét, aki kijelentette, hogy meg szeretné vitatni az országaink közötti kapcsolatok megújításának kérdését. Ennek során a nagykövet közölte, hogy az Egyesült Államok kormány felhatalmazta, kérje, hogy hozzá a szovjet kormány tudomására azt a nyilatkozatot, amelynek megtételével a kérdéssel kapcsolatban megbízhatóság és bizalom felépülhet.

A nagykövet ezután terjedelmes 7-8 oldalas nyilatkozatot olvasott fel. Mikor kifejeztem azt a kívánságomat, hogy adja át a nyilatkozat szövegét a nagykövet — csodálkozásra — kijelentette, hogy az átadás értelmében a nyilatkozatot csupán szóbeli formában kellett megtennie és írásbeli szövegét nem hagyhatja nálam.

I

A Kirk által tett szóbeli nyilatkozat tartalma alapján véve a következő volt:

a.,

A Kirk által felolvasott nyilatkozat rámutat arra, hogy a koreai kérdés jelenleg a legélesebb és legveszélyesebb nemzetközi kérdés, amely hadakéltanul megoldást követel. Az amerikai kormány óriási jelentőséget tulajdonít a koreai fegyverszüneti tárgyalásoknak. Az a véleménye, hogy a fegyverszüneti tárgyalások kedvező kimenetelre lehetnének a többi megoldatlan és nemzetközi viszonylatban feszültséget előidéző kérdés rendezését és kijáratát nyitva a Szovjetunió és az Egyesült Államok viszonyának megújítására. A nagykövet kijelentette, hogy az Egyesült Államok kormányának reméli, a szovjet kormány elősegíti a tárgyalások pozitív befejezését.

Kirk azonban — azzal párhuzamosan, hogy a szovjet kormányhoz ilyen felhívással fordult — és közreműködést kérte — elegendő forrás célzásokba bocsátkozott valamiféle lehetséges „kellemelenségekről” a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti tárgyalások kedvezőtlen kimenetelére.

A nagykövet közölte azt is, hogy az amerikai parancsnokság ellenzi, hogy Kesztonban megvitassák a tűzszünet vonala meghatározásának kérdését. Arra hivatkozott, hogy ez a kérdés politikai jellegű.

b.,

A nyilatkozat figyelmet szentel a szovjet-amerikai kapcsolatok kérdésének is. Ennek során kísérletet tesz, hogy a nemzetközi helyzet feszültségét a felelősséget a nagykövet állítja „kommunista tömbnek” nevezett demokratikus államokra hárítsa, amelyek állítólag nem ohabítják a megoldatlan nemzetközi kérdések rendezését. A nyilatkozat arra is rámutat, hogy a Szovjetunió állítólag hajthatatlan álláspontot foglal el sok nemzetközi probléma tekintetében és ez — úgy mond — aggodalmat kelt az Egyesült Államokban és más országokban.

Kirk azt is kijelentette, hogy az Egyesült Államok kormányának részéről katonai léren tett intézkedések nem követnek semmiféle agresszív jel a Szovjetunióval és más orszá-

szóbeli nyilatkozatot tett előtte a koreai helyzet és a szovjet-amerikai viszony kérdésében.

Október 15-én Visinszkij fogadta Cummingot, az Egyesült Államok ideiglenes ügyvivőjét, aki az Egyesült Államok moszkvai nagykövétét helyettesíti annak távollétében és a következő nyilatkozatot tette előtte. A nyilatkozat szövegét átnyújtotta Cummingnak.

2

Kirk szóbeli nyilatkozatában főleg két kérdéssel foglalkozott: a koreai helyzettel és a szovjet-amerikai viszonytal. A szovjet kormány ezeknek a kérdéseknek nagy jelentőséget tulajdonít és ezzel kapcsolatban szükségesnek tartja kijelenteni a következőket:

a., A koreai helyzetről

Kirk nyilatkozatából látható, hogy az Egyesült Államok kormányának aggodalmat okoz a Koreában kialakult helyzet és a hadműveletek beszüntetésére irányuló tárgyalások menete. Ez az aggodalom teljesen érthető, mert mindenki előtt ismeretes, hogy a koreai nép elleni háború felidézésével az amerikai kormány olyan helyzetbe került, amely nyugtalanságot kelt benne az általa kitervelt koreai háborús kaland kimenetelétől.

A nagykövetnek az a kijelentése azonban, hogy az Egyesült Államok kormány a keszoni tárgyalások sikeres befejezésére törekszik, nincs összhangban azzal a politikával, amelyet ebben a kérdésben az amerikai kormány követ, amikor rendszeresen elutasít minden javaslatot, amelyet a koreai kérdés valóban békés rendezése érdekében terjesztenek elő, mégpedig azokat a javaslatokat, hogy haladéknélkül szüntessék be az agresszív háborút Koreában, vonjanak ki Koreából minden külföldi csapatot és békés úton rendezzék az egész koreai kérdést.

Ezzel kapcsolatban fel kell hívni az Egyesült Államok kormányának figyelmét azokra az erőfeszítésekre, amelyeket a Szovjetunió tett a keszoni tárgyalások sikeres befejezése és a koreai háború beszüntetése érdekében.

Nem az Egyesült Államok kormányának, hanem az Egyesült Nemzetek Szervezetének, hanem éppen a szovjet kormány kezdeményezte a koreai konfliktus békés rendezését. Még 1950 július elején I. V. Sztálin a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke szót emelt azért, hogy a koreai konfliktust a Biztonsági Tanács útján gyorsan rendezzék. A közgyűlés ötödik ülészakán is 1950-ben a szovjet kormány javaslatot terjesztett be a koreai kérdés azonnali békés rendezésére és a külföldi csapatok egyidejű kivonására Koreából. Végül 1951 júniusában J. A. Malik, a Szovjetunió ENSZ-beli képviselője javasolta, hogy a koreai kérdés békés rendezésének útján első lépésként a harcoló felek kezdjenek tárgyalásokat a hadműveletek beszüntetéséről és a fegyverszünetről, a csapatok kölcsönös visszavonásával a 38. szélességi köről.

Ami a nagykövetnek azt az állítását illeti, hogy a keszoni tárgyalások elhúzódnának az oka az az álláspont, amelyet az északkoreai csapatok és a kínai önkéntes páncsnoksága foglal el — ez az állítás teljesen alaptalan. Hiszen ismeretes, hogy az amerikai csapatok koreai parancsnoksága rendszeresen különböző akadályokat állít a tárgyalások sikeres menete elé nem riad vissza különböző incidensek keltéséről, amelyeket Ridgway tábornok a tárgyalások megnehezítésére használ fel. Éppen az ilyen akadályok, amelyeket az ame-

rikai parancsnokság támaszt, képezik a keszoni tárgyalások elhúzódnának valóságos okát.

A fegyverszüneti tárgyalások kedvező kimenetelének biztosítására a legjobb eszköz lenne, utasítást adni Ridgway tábornoknak, hogy ne nehezítse a tárgyalásokat mindenféle incidensekkel, ne okozzon mesterséges akadályokat üres vitákkal. Például arról, hogy a tárgyalásokat Kesztonból valamilyen más helyre helyezték át.

Ami a nagykövetnek arra vonatkozó megjegyzését illeti, hogy milyen vonalat foglalnak majd el a felek fegyveres erői a hadműveletek befejezése után, a szovjet kormány véleménye szerint ez a kérdés szervesen összefügg a hadműveletek megszüntetésének kérdésével és éppen ezért ezt a kérdést nem lehet megkerülni a fegyverszüneti tárgyalásokon.

A szovjet kormány nem tartja szükségesnek, hogy foglalkozzék a nyilatkozatnak Dél-Korea elleni agressziójáról szóló állításaival, mert már korábban megcáfolhatatlanul bebizonyosodott az ilyen állítások rágamázó jellege. A nagykövet nyilatkozata szerint az USA kormány reméli, hogy a szovjet kormány hozzájárul a keszoni tárgyalások pozitív befejezéséhez. Ismeretes azonban, hogy a szovjet kormány nem vesz részt ezeken a tárgyalásokon. Ellenkezőleg, az USA kormány vesz részt és következetesen éppen az Egyesült Államok kormányát teheti intézkedéseket a tárgyalások sikeres befejezése érdekében. Magától értődik, hogy a Szovjetunió teljes mértékben és határozottan támogat — most épp úgy, mint ahogy a múltban is támogatta — minden erre irányuló valóságos erőfeszítést.

b., A szovjet-amerikai viszonyról

A nagykövet közölte, hogy az USA kormány felhatalmazta, kérje, hogy hívjam fel a szovjet kormányt és személyesen I. V. Sztálin generalisszimust figyelmét az országaink közötti viszony megújításának szükségességére, megjegyezve, hogy ebben is, mint a többi megoldatlan nemzetközi kérdés rendezésében, nagy szerepe lenne a koreai fegyverszüneti tárgyalások kedvező befejezésének.

Természetes, hogy a nemzetközi helyzet megújításának érdekében állhatatosan törekedni kell a koreai kérdés békés rendezésére. A szovjet kormány több ízben kísérletet tett, hogy megállapodjék az Egyesült Államokkal a szovjet-amerikai viszony más fontos kérdéseiben is, épp úgy, mint más megoldatlan elsőrendű fontosságú nemzetközi problémában, mint: azok az intézkedések, amelyek megkönnyítik az egységes, békés, demokratikus, független német állam megalakulását és a német békeszerződés megkötését, a Japánval való békés rendezést, az atomfegyver feltétlen betiltása és szigorú nemzetközi ellenőrzés létesítése, a fegyverkezési verseny megszüntetése és a fegyveres erők csökkentése, a háborús propaganda betiltása, a békeegyezmény megkötése.

A szovjet kormány kezdeményezésére 1951-ben Párisban összehívták a külügyminiszterhelyettesek tanácskozását a német és más fontos nemzetközi kérdések megvitatására. A szovjet kormány javasolta, hogy töltsenek a külügyminiszterek tanácsa ülészakán napirendjére több halaszthatatlan döntést követelő kérdést, köztük olyan fontos kérdést, mint az Atlanti Egyezmény, valamint az európai és közkeleteli amerikai támaszpontok kérdését. Ezt a javaslatot azonban az USA kormány elvetette épp úgy, mint Nagybritánia és Franciaország kormányai. Ha az USA kormány valóban hívja a szovjet-amerikai viszony megújításának és az elentétek megszüntetésének több fontos, fent emlit-

tett nemzetközi probléma terén, ha valóban hívja a békének, akkor sok lehetősége lett volna arra, hogy tetteivel igazolja azokat a békeszerető törekvéseket amelyekről az USA kormány nyilatkozata beszél. Ismeretes azonban, hogy az USA kormány ezt nem tette meg.

c.,

Amint Kirk úr kijelentette, az Amerikai Egyesült Államoknak nincs semilyen agresszív szándéka a Szovjetunióval és más országokkal szemben és országaink viszonyának megújítására törekszik.

Ilyen nyilatkozatot az USA kormány nem először tesz. Ezzel kapcsolatban helyénvaló megemlíteni Truman úrnak, az USA elnökének üzenetét, valamint az USA képviselőháza és szenátusa együttes határozatát N. M. Svernyikhez, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének elnökéhez. Ezek az okmányok szintén tartalmaztak ilyen nyilatkozatot. Ez azonban nem akadályozta meg az Egyesült Államok kormányt abban, hogy egyidejűleg felbontsa az USA kereskedelmi egyezményét a Szovjetunióval, amely 1937-től a legutóbbi időkig érvényes volt és állítólagos stratégiai megfontolások ürügyével törvényt hozott, amely betiltja minden pénzügyi, vagy gazdasági ügynevezett „segély” nyújtását azoknak az országoknak, amelyek a Szovjetunióba, vagy a Szovjetunióval baráti országokba árukat exportálnak és hogy több más, az USA és a Szovjetunió közötti gazdasági kapcsolatok megszüntetésére irányuló intézkedést fogadjon el. A Kirk úr által felolvasott nyilatkozat azt is közli, hogy az USA kormányának katonai intézkedése csak a védelmet tartják szem előtt és nincs agresszív céljuk a Szovjetunióval és más országokkal szemben. Az ilyen nyilatkozat azonban elteljében áll az USA cselekedeteivel, amelyek azt mutatják, hogy az Egyesült Államok kormány távolról sem a béke fenntartására törekszik. Ez nemcsak a ko-

d.,

A szovjet kormány, nem hagyhatja figyelmen kívül a nagykövet kijelentését „a nem kívánatos következményekről” és az „esetleges kellemetlenségekről” országaink között, abban az esetben, ha a keszoni tárgyalásoknak nem lesz pozitív eredménye. Legyen szabad mindenekelőtt megkérdezni, milyen „nem kívánatos következményeket” vagy „kellemetlenségeket” tart szem előtt az amerikai kormány? Ha a szovjet-amerikai viszony további romlásáról van szó, akkor aligha lehet elképzelni, hogy ez a viszony még jobban romolhat, miután Truman elnök kijelentette az egész világnak, hogy a Szovjetunióval való megegyezés papírrongyot sem ér. Ilyen körülmények között komolyan lehet-e venni a szovjet-amerikai viszony megújítását kívánó nyilatkozatot? Nem helyesebb-e felténni, hogy az USA kormány valóban nem törekszik a szovjet-amerikai viszony megújítására és a Szovjetunióval való együttműködésre és csak az az érdeke, hogy beszédjön az együttműködésről és megegyezésről.

Mindazonáltal a szovjet kormány, békepolitikáját követve és állandóan törekedve az együttműködésre, minden olyan országgal, amely kész együttműködni a Szovjetunióval, hajlandó megvitatni az Egyesült Államok kormányának részvételével minden fontos és rendezetlen kérdést és megvitatni a nemzetközi viszonyok, így a Szovjetunió és az Egyesült Államok közötti viszony megújítására irányuló intézkedéseket is.

Véres összeütközés az egyiptomi Izmailia lakossága és az angol csapatok között

A Szezei-csatorna övezetében lévő Izmailiában október 16-án összeütközésre került sor a helyi lakosság és az angol csapatok között. Az Al-Balah című lap közli, hogy az összeütközés során tíz egyiptomit megöltek, nyolcvan pedig megsebesítettek.

A lap a továbbiakban arról ír, hogy a belügyminiszteriumban értekezletet tartottak, ahol elhatározták, hogy egy egyiptomi ezredet küldenek Izmailiába.

Angol részről tovább fokozzák a megfélemlítő és fenyegető intézkedéseket Egyiptom felé. A Gambia nevű angol cirkáló Port-Saidba érkezett. Churchill szerdán kijelentette, hogy pártja „a nemzeti egység jegyében” támogatja az Attlee kormány „szilárd magatartását” Egyiptommal szemben.

Morrison angol külügyminiszter egy londoni választási gyűlésen dühödten azt állította, hogy „mivel az egyiptomi kormány nem képes fenntartani a rendet”, neki, Morrisonnak kötelessége volt felhatalmazást adni a további katonai megsebesítésekre.

A Reuter kairói jelentése szerint 30 nagy szállító repülőgép szerdán megkezdte a 16. angol előtornyos dandár átszállítását Nicosiából a Szezei-csatorna övezetébe. Az Associated Press jelentése szerint az angolok keddi vérengzése után, amelynek hét halott és 71 sebesült áldozata volt, az angol katonák Izmailiában drótkadályok és spanyol lovasok mögött, feltűzött szuronyal készületben állnak.

Az egyiptomi kérdéssel kapcsolatban Acheson amerikai külügyminiszter kijelentette, hogy minden jövőbeli angol lépés, amely a „Szezei-csatorna védelmére irányuló amerikai támogatással történik.” Az egyiptomi események menete egyre gyorsabbá válik. Nahaz pása egyiptomi miniszterelnök az angol-

egyiptomi szerződés felmondása ügyében tartott parlamenti ülészeket berendezésekor a következőket mondotta: Mátój fogva nem működnek együtt hazánk egyetlen megszállójával, elnyomójával, vagy ellenségével sem. Meghatároztuk irányvonalunkat és azt fogjuk követni bármilyen nehézségek legyenek is és bármilyen áldozatokat kell is hoznunk. Az egyiptomi rendőrség parancsnokai parancsot kaptak, hogy tartózkodjanak le minden angol katonai személyt, akit a Szezei-csatorna övezetén kívül találunk.

Az egyiptomi belügyminiszterium szerdán sajtóközleményt adott ki az ország egész területén és készülőbe helyezte a rendőrséget és a rendőrtartalékokat.

Az egyiptomi nép lelkes tüntetéseken fejezi ki helyeslését az angol-egyiptomi szerződés felmondása fellett és követeli az angolok kivonulását a Szezei-csatorna övezetből és Szudánból. Az „Al Alam” jelenti, hogy a szudáni munkások nagygyűlése elhatározták, hogy végrehajtják az angol-egyiptomi szerződés felmondásának végrehajtásából rájuk háruló feladatokat. Az „Al Miszir” jelentése szerint az izmailiai és port-saidi munkázóvezetők Irodákban szavazással elhatározták, hogy a munkások, akik elhagyják az angoloknál betöltött munkahelyüket s ezáltal is kifejezésre juttatják angolellenes magatartásukat. Az egyiptomi lapok feltűnő helyeken fényképeket közölnek a szuezi munkások felvonulásáról, hol a tüntetők Churchill képmását koporsóban hordozták körül.

Az „Al Kateb” hangsúlyozza, hogy az egyiptomi nép baráti kapcsolatot követel a Szovjetunióval. A lap egységfrontba szólítja a népi erőket az imperialisták ellen a szabadságért és a békéért. Az „Isztirak” minden oldalán nagybetűs felhívások olvasgatók az angol árucikkek bojkottálására.

A megye községei gyorsítják a munkát

Hajdú-Bihar egyre többen dolgozó paraszta iránti érdeklődés. Rákosi elvtársnak a megye gyorsítja a munkát és tüntetést a komádi dolgozó iránt.

Kenyérgabonabevitelt november 5-ig, lakarmánygabonát zabból 120 százalékos, 110 százalékos tel. lastakarmánybeadásunk zaféka emeljük.

2000 PAROSVER A KOMADI HATÁR

Vállaljuk, hogy a 25.000 holdas komádi elvégezzük. Ennek az őszi mag alá való szétét úgy gyorsítjuk, hogy október 25-re a tavaszi mezőgazdasági dolgozó paraszti 1300-an voltak páromost az őszi munkát végezzük a verseny, a komádi paraszti legyen a verseny szelében bevonjuk az agygyűlésben, békekes eljenjári dolgozó komádi békebizottságok munkájukat, a ért folyó harcunk mi legyen. A kulákokra gyűzünk, hogy ne szunul és hazug nyomban leleplezzük. Jó munkánkkal építjük must és megmutatás felszabadítónk, a nagy iránt.

HAJDÚSZOBOSZLO 20-RA LETAKA A KUKORICAS

Hajdúszoboszló dolgozó a következőket: A kukoricabegyűlés szakszékai teljesítjük a berri Szocialista Front dülőjára. Talmárnádásunkat 105 századunk, tengeriből 120 századunk beadásunkat.

Vállaljuk tovább kukoricaszatellitást és munkáját akadályoztatunk a békés rendezést és a begyűjtjük a szőlőszék kukoricaszármennyeit, el is segítjük állatvink sikeres teljesítését bízavetést határidőre be.

„AZ ŐSZI BÚZAVETÉS IDŐ ELŐTT TEL

Levélét irt Rákosi László 6 holdas dolgozó paraszt, Levélét és urak világában és tem, kinlódttam, mert munkám gyümölcsöt ki. Most boldogan elszabadított a Szovjetvédi békés életünket a háborús uszítókkal a béke védelméhez a kájjával is hozzá akar ezért fogadom, hogy vetést határidő előtt Földemet jól műveltem, én élen akarok járni és baromfibeadást meg teltem. A tengerbeadá zaféka teljesítem.

„A FIAM A NÉPH KATONAJA ES E LESZEK HOZ

Domán Mihály dolgozó Rákosi elvtársnak: Szeretett Rákosi Tudatom, hogy a sági versenyhez én

A megye községei, dolgozó parasztjai jelentik Rákosi elvtársnak: gyorsítják az őszi munkát és túlteljesítik a beadást

Hajdú-Bihar egyre több községe és dolgozó parasztja írja meg leveleit Rákosi elvtársnak és fogadják meg, hogy a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 34. évfordulójára gyorsítják a mezőgazdasági munkát és túlteljesítik beadásukat. A komádi dolgozó parasztok Rákosi elvtárhoz írt levelükben váltakozóan írták:

— Kenyérgabonabegyűjtési terveinket november 5-ig 105 százalékra, takarmánygabona beadásunkat zabból 120 százalékra, tengeriből 110 százalékra teljesítjük. Száraztakarmánybeadásunkat 150 százalékra emeljük.

2000 PÁROSVERSENYZŐ A KOMÁDI HATÁRBAN

— Vállaljuk, hogy november 5-re a 25.000 holdas komádi határban az őszi mélyszántás 50 százalékát elvégezzük. Ennek érdekében az őszi mag alá való szántást és vetést úgy gyorsítjuk, hogy vetésünket október 25-re befejezzük. A tavaszi mezőgazdasági munkában a község dolgozó parasztja közlül 1900-an voltak párosversenyben, most az őszi munkában úgy szervezzük a versenyt, hogy 2000 dolgozó paraszt legyen párosversenyben. A verseny szélesítése érdekében bevonjuk az agitációba a begyűjtésben, békeköcsönjegyzésben élenjáró dolgozó parasztokat. A komádi békebizottsági tagok is fokozzák munkájukat, hogy a békéért folyó harcunk minél sikeresebb legyen. A kulákokra éberem vigyázunk, hogy ne szabotálják a munkát és hazug híreszteléseiket nyomban leleplezzük, visszaverjük. Jó munkánkkal építjük a szocializmust és megmutatjuk hálánkat felszabadítóink, a nagy Szovjetunió iránt.

HAJDÚSZOBOSZLÓ OKTÓBER 20-RA LETAKARITJA A KUKORICASZÁRAT

Hajdúszoboszló dolgozó parasztja a következőket vállalta:

— A kukoricabegyűjtésünket 110 százalékra teljesítjük a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára. Takarmánygabona beadásunkat 105 százalékra teljesítjük, tengeriből 120 százalékra emeljük beadásunkat.

— Vállaljuk továbbá, hogy a kukoricaszár letakarítását, ami a vetés munkáját akadályozza, október 20-ra befejezzük és ezzel egyidőben begyűjtjük a silózáshoz szükséges kukoricaszármennységet, hogy ezzel is segítsük állattenyésztési tervünk sikeres teljesítését. Az őszi búzavetést határidő előtt fejezzük be.

„AZ ŐSZI BÚZAVETÉST HATÁRIDŐ ELŐTT TELJESÍTEM”

Levelet írt Rákosi elvtársnak Jónás László 6 holdas gaborjánai dolgozó paraszt. Leveleiben így ír:

— Én, Jónás László a bankárok és urak világában csak küszködtem, kinidóttam, mert verejtékes munkám gyümölcsét ők zsarolták ki. Most boldogan élek, mert felszabadított a Szovjet Hadsereg és védi békés életünket az imperialista háborús uszítókkal szemben. Én a béke védelméhez a magam munkájával is hozzá akarok járulni és ezért fogadom, hogy az őszi búzavetést határidő előtt teljesítem. Földemet jól művelem. A beadásban én élen akarok járni, a tojás- és baromfi-beadást már túljeljesítettem. A tengeribeadását 115 százalékra teljesítem.

„A FIAM A NÉPHADSEREG KATONÁJA ÉS ÉN MÉLTÓ LESZEK HOZZÁ!”

Domán Mihály dolgozó paraszt Egyekről ezt írta Rákosi elvtársnak:

— Szeretném Rákosi elvtárs! — Tudatom, hogy a mezőgazdasági versenyhez én is csatlakoztam. Az én fiam a néphadsereg katonája, fegyverrel védi békénket. Én méltó leszek hozzá és a mezei munkában védem én is a békét. Az idejében végzett jó őszi munka mellett vállalom, hogy tengeribeadási kötelezettségemet 120 százalékra teljesítem.

Jövő héten Debrecenben vendégszerepel a kínai művészcsoport

Október 26-án Debrecenbe érkezik a Magyarországon tartózkodó kínai művészcsoport. Az együttest az Arany Bika előtti téren ünnepélyesen fogadják. A vendégek egyrésze már járt Magyarországon, közülük többen a budapesti Világifjúsági Találkozó is résztvevői, mint a kínai ifjúság küldöttei. A művészcsoport debreceni tartózkodása még jobban elmélyíti a két nép közötti barátságot. Debrecen dolgozó nagy érdeklődéssel és szeretettel tekintenek az együttes vendégszereplésére.

A felszabadulási ünnepség programja

Ma ünnepel Debrecen dolgozó a város felszabadításának hetedik évfordulóját. Hét évvel ezelőtt ülték ki városunkból a hős Szovjet Hadsereg a fasizta elnyomókat és teremtette meg boldog életünk, demokráciánk alapjait. Erről emlékeznek meg dolgozóink a mai napon és még tovább mélyíti dolgozóink szeretetét a nagy Szovjetunió iránt, amely nemcsak egyre szélesülő és gazdagodó életünk feltételéit teremtette meg, hanem eredményeknek békés, nyugodt életünknek leghatalmasabb, legszilárdabb védelmezője is.

Az ünnepi nap programja reggel 7 órakor kezdődik a Rendőrcsapat zenés ébresztőjével. Kilenc órakor gyülekeznek az üzenek, szervezők, hivatalok koszorúzó küldöttei a Városi Tanácsházban, majd innen az Altdóli palota előtti, a Nagyalomás előtti és a Kossuth-utcai szovjet hősi emlékművekhez vonulnak, ahol fél 10-kor kezdődnek a koszorúzás ünnepségek.

Délután fél 5-től fél 6-ig a Rendőrcsapat ünnepi tüzénét ad az Arany Bika előtt, majd este 7 órakor kezdődik a Központi Kulturális Otthonban a felszabadulás emlékünnepély, melyen Baráth István elvtárs, az MSZT megyei titkára mond ünnepi beszédet, majd a Csokonai Színház művészei, a Járőrségi Vállalat kórusa és az SZTK táncsoportja lépnek fel.

A felszabadulási évforduló ünnepségeire a Városi Tanács végrehajtó bizottsága meghívja a város dolgozóit.

Sztálin elvtárs nyilatkozatára válaszul az őszi búza vetését október 20-ig elvégezzem

A biharnagybajomi dolgozó parasztok érdeklődéssel olvasták a Szovjetunió nagy vezetőinek, Sztálin elvtársnak az atomfegyverről szóló nyilatkozatát. A nyilatkozat elolvasása után még világosabbá vált előttük a Szovjetunió rendíthetetlen ereje és bátor harca a világ dolgozóinak békéjéért.

Sztálin elvtárs szavai új erőt adnak az őszi munkák elvégzésében és a békeharca további fokozására mozgósítanak bennünket, dolgozó parasztokat, mert tudjuk, hogy a Szovjetunió tetteivel is védelmezi a békét. Ez a nyilatkozat figyelmeztetés a háborús gyűfogatók felé, hogy a szovjet állam hatalmas fegyveres erői örökökre az egész világ békéje felett, áll.

Sztálin elvtárs szavai új erőt adnak az őszi munkák elvégzésében és a békeharca további fokozására mozgósítanak bennünket, dolgozó parasztokat, mert tudjuk, hogy a Szovjetunió tetteivel is védelmezi a békét. Ez a nyilatkozat figyelmeztetés a háborús gyűfogatók felé, hogy a szovjet állam hatalmas fegyveres erői örökökre az egész világ békéje felett, áll.

Nagy megtiszteltetés ért, megválasztottak a tszcs elnökének

Örömmel gondolok vissza azokra a napokra, amikor a Szovjetunióban járt parasztküldöttek megismergették velünk, dolgozó paraszttal, hogy mit lártak a Szovjetunióban, milyen eredményeket értek el a szovjet kolhozparasztok. A szovjet kolhozok szép eredményeiből, munkájából sok mindent tanultam. Többek között azt is, hogy csak a társas gazdálkodás útján érhetünk el hasonló eredményeket és ez az egyetlen út a falu jólétének emeléséhez.

Sokat foglalkoztatott az a gondolat, hogy én is a boldogabb életet választom, belépek a tszcs-be. A parasztküldöttek beszámolója segített a választásban. Beleptem a berettyóújfalui „Petőfi” I-es típusú tszcs-be, melyet megalakulása után rövid idővel III-as típusúvá alakítottunk át.

Nem bántam meg, hogy a szovjet kolhozok példáján lelkesültem a társas gazdálkodás útját választottam, itt már lehetőség lesz a fejlődésre, szebb eredményeket tudunk elérni.

Példámat több kis- és középparaszt követte, akik beléptek a tszcs-be. Ilyenek ifj. Szabó András, Aszalós Pál, Szabó András dolgozó parasztok is.

A tszcs tagok bizalmából igen nagy megtiszteltetés ért engem, megválasztottak a tszcs elnökének. Ezt a megbízatást elfogadtam és ígérem dolgozó parasztársaimnak, hogy nem fogom bennem csalódní. Ugy végzem munkámat, hogy minél szebb eredményt tudjunk elérni és minél erősebbé tegyünk eredményeinkkel az országot, ezen keresztül a békétábrót.

KINTÉR IMRE, Berettyóújfalui, tszcs elnök.

Hasznosítsuk az eddigi tapasztalatokat, jobban készítsük elő a vezetőségválasztó taggyűléseket

A Központi Vezetőség határozata értelmében megkezdődtek a vezetőségválasztó taggyűlések. Ezek az évi beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlések határkövet jelentenek pártvezetéseink életében. A pártvezetőség beszámoló évi munkájáról, a tagság ellenőrzés és megbízhatóságát a végzett munkát, dönt a pártvezetőség további feladatairól és megválasztja az új pártvezetőséget.

Debrecenben, Hajdúnánáson és Hajdúböszörményben már megtartották az első vezetőségválasztó taggyűléseket. A párttagok nagy része megjelent, az elhangzott bírálatok megmutatták, hogy az elmúlt vezetőségválasztás óta párttagjainkban fejlődött a kritika, önkritika szelleme és helyesen alkalmazzák a pártépités bolsevik fegyverét. Kiténik, hogy a pártvezetőség egész sorában megmutatkozott az a súlyos hiba, amire Rákosi elvtárs olyan sokszor figyelmeztetett: benyúlni a tömegektől való elszakadás veszélye. A Kenyér-gyár, a Tervező Iroda, a Kenyér-gyár, a Kétegyár és még egy jónéhány alapszervezet vezetősége a taggyűlésen igen komoly bírálatot kapott azzal kapcsolatban, hogy nem élnek a tömegek között, nem segítik elő megfelelően az üzem vagy hivatal dolgozóinak munkáját, nem adnak megfelelő segítséget az agitációs munka jó elvégzésére. Az Allami Kórház vezetőségválasztó taggyűlésén a titkári beszámolóhoz 11-en szóltak hozzá. A hozzászólók egyrésze arról beszélt, hogy a pártvezetőség nem segítette megfelelően a népművelőket, nem adott nekik elvi irányítást. A vezetőség tagjai maguk nem vették ki a részüket az agitációs munkából, sőt olyan eset is előfordult, hogy az összehívott népművelőkre a párttitkár elvtársnő maga sem ment el.

Több helyen a titkári beszámoló hiányosságait és a határozati javaslatok bírálatát. Ezek a tények a párttagok érdeklődését, a tagság aktivitásának fejlődését mutatják, de egyben azt is jelentik, hogy az eddigi tapasztalatokat fel kell használni a továbbiakban megtartandó vezetőségválasztó taggyűlések előkészítésében.

A tapasztalatok azt bizonyították, hogy a taggyűlések színvonalának nagyrészt attól függ, hogy politikailag hogyan készítettek elő. A jó politikai előkészítés egyik feltétele, hogy a titkári beszámoló részletes és világos legyen, vessen fel minden eredményt, minden hibát a pártvezetőség munkájában. A beszámoló legalább egy héttel a vezetőségválasztó taggyűlés előtt el kell készíteni és vezetőségi ülésen kell megvitatni. Tehát a titkári beszámoló a pártvezetőség, az egész pártvezetőség számára az elvégzett munkáról. Ahol a párttitkár a taggyűlés előtt egy nappal készíti el a beszámolót, mint az Egyetem V. és VI. alapszervezetében, vagy a Tervező Iroda pártvezetőségében, ott a pártbizalmiak nem tudják a párttagokkal a taggyűlés előtt közölni, hogy az milyen eredményeket, hiányosságokat tartalmaz, így nem is tudnak a taggyűlésre felkészülni. A pártvezetőségben nem vonása lényegében a párt-demokrácia megsértését jelenti. A Központi Vezetőség határozata

világosan kimondja, hogy az alapszervezet vezetőségének beszámolóját a vezetőség előzetesen tárgyalja meg. A vezetőség által elfogadott beszámolót ismertetni kell a pártbizalmiakkal, a bizalmiak pedig a hozzájuk beszozott párttagokkal beszéljék meg a beszámoló tartalmát. Így a párttagok a taggyűlés előtt fel tudnak készülni a hozzászólásokra. Az eddigi taggyűlések tapasztalatai azt mutatják, hogy az új vezetőségek megválasztásánál nem érvényesült kellően a Központi Vezetőség májusban hozott határozata a kádermunka fejedeleiről. A pártvezetőség nem mindenütt tudatosította elég mélyen a párttagok között, hogy az új vezetőség megválasztásánál fokozottabb éberségre van szükség, hogy az újjáválasztásokon: „Biztosítani kell, hogy a pártvezetőség összetétele megjavuljon s a nem odavalók kimaradjanak a vezetéstől”.

A Járőrségi I-es alapszervezetében, a Bütörgyárban és még egy egész sor helyen éppen a vezetőségválasztás politikai jelentőségének meg nem értékeléséből származik a közömbösség, hogy az új vezetőségbe javasoltakat nyakra főre dicsérgetik, csak a jó oldalakat mondják el a felszólalók, amikor az új vezetőségbe javasolják őket.

El kell mondani, miért javasoljuk, mivel érdemelte ki, hogy az új vezetőségbe kerüljen, de ha a további munkájához egyáltalán segítséget is akarunk adni, el kell mondani a hibáikat is. És ez nem sok helyen történt eddig meg. Az új vezetőség megválasztásánál minden párttag felelősséggel tartozik a Pártnak. Ezért minden kommunizmusnak lelkiismeretesen, becsülettel kell felkészülnie a vezetőségválasztó taggyűlésekre, ahol építő bírálatokkal, éberséggel járuljanak hozzá, hogy a munkában élenjáró, harcra, rátermett, a Párt és a dolgozó nép ügyéért harcolni tudó, tisztaművi vezetőket válasszhasanak a pártvezetést élére.

Egyes helyeken, pl. a Bütörgyár I-es alapszervezetnél, vagy az elepi „Október 22”-nél a vezetőségbe javasoltak különféle indokok alapján nem akarták vállalni a vezetőségi tagságot. Ez a tény szintén azt mutatja, hogy még nem mindenütt készülnék fel megfelelően pártvezetéseink a vezetőségválasztásra. Nem elég mélyen tudatosították a párttagokban, hogy milyen megfizethetetlen a pártvezetést vezető szerepben hejvet foglalni. Több helyen előfordul, hogy a taggyűlés vezető elnök nem ismeri feladatát, így a taggyűlés menete helytelen vágyára csúszik és megsérül a Központi Vezetőség határozata. A hajdúnánási II. alapszervezetnél az elnök az első jelölt ismeretében már az új titkár személyére tett javaslatot, ami ellentétes a K. V. határozatával.

A most megtartott taggyűlések tapasztalatait leszűrve a városi és járási pártbizottságok az eddiginél nagyobb segítséget adjanak a vezetőségválasztó taggyűlések előkészítésében, hogy az évi beszámoló és vezetőségválasztó taggyűlések a pártmunka, a párt-demokrácia, a bírálat-önbírálat, a termelőmunka megjavítását szolgálják és valóban nagy eseményt jelentsenek pártvezetéseink életében.

2 mázsa 31 kilós takarmánytők az ondódi „Ady” tszcs-ben

Az ondódi „Ady” termelőszövetkezeti csoport az őszi betakarítás során megkezdte a takarmánytők termesztését. Lesz vagy 35 székérről való azon a táblán, ahol fehér takarmánytőket termeltek. Jól megtrágyázott földbe került a mag és valószínűleg órási tökök teremtek. Az egyik, melyet Horváth Sándor tszcs-elnök harmadmagával tett fel a székérről, a mázsa 231 kilót nyomott.

Ezt az egy tököj szédarabolták, a magját elterítették a jövő évre vetni. Tizenegy lónak adták oda a tökök, egész éjszaka nem tudták megenni. Ez volt a táblán a legnagyobb tökök, de még van számos 50 kilós egy tököcske. A csoportnak a burgonya termése is jól sikerült, az elmúlt napokban kezdték meg a szedést s a fekete földön holdanként 100 mázsa takarítanak be.



VÁRHATÓ IDŐ-
JARÁS: Kisebb fel-
hőivonulások, va-
lószerűleg csapadék
nélkül. Többfelé
köd. Az éjszakai
hőmérséklet alig vál-
tozik.

A VÁROSI TANÁCS FELKERI a
Város lakosságát, hogy a felszabadulás
7. évfordulójára a mai napon háza-
kat lobogózzák fel.

A KOREÁBAN JÁRT MAGYAR
NOKÜLDÜTTSEG tegnap az ország
különböző városaiban beszámoló gyű-
léseket tartanak. Nádudvaron októ-
ber 28-án délelőtt 10 órakor Kanda
Zsuzsa elvtársnő tart előadást, majd
délután 3 órakor Debrecenben szá-
mol be a koreai úttörőt.

AKI NŐI SZAVIORT különböző
költeményekkel, néptáncokkal és
különböző tárgyakkal elvezett, a
debreceni rendőrkapitányság közgaz-
dasági osztályán kellő igazolás cse-
mében átveheti.

CSAPÓKERT II. MSZT és MNDSZ
csapat "Szővetségi mulatság" rendez-
ésén este 6 órai kezdettel. Szere-
peltel vár mindenkit a rendezésig.

A KELETMAGYARORSZÁGI Rost-
késztő értesíti a kendertermelőket,
hogy f. hó 22-én, hétfőn Debrecen-
Ebes, Debrecen-Kisvács és Debre-
cen térségeiben megkezdődik a kender-
termelés felvétele. Kérjük a kenderter-
melőket a rostkendert szállításra
kész állapotban elkészíteni. A szá-
llítás pontos idejéről mindenki érte-
sítve lesz.

AZ ANDICS ERÉSEBET MNDSZ
CSOPORT ezúttal nem szerdán, ha-
nem mindig csütörtökön tartja a
pályát. A Csapókert-III. MNDSZ
csapat ma este hat órakor tartja a
pályát.

DOLGOZÓK ÁLTALANOS ISKO-
LATAI felül a homokkerti Petőfi Sándor
iskolában. Az iskolába azok a
dolgozók jelentkezhetnek, akik 16.
életévüket betöltötték és elvégezték
a népiiskola vagy az általános iskola
IV. osztályát. A tanfolyam és a vizs-
ga díjtalan.

KISGÉPESZTÉST TART ma este a
Hévízkerti Tudományos Egyesület
Ezen a kiadásán megvitatják
Csapó János úr vezetésével az
Árnyvonalak indítását és
Árnyvonalak helyéről című könyvet
KÖRNYADÁSZATOT RENDEZ a Va-
rosi tanács október 21-én a Ra-
dosi család könyvtárában. Jelentkezni
lehet a Városi tanács iródjában.
Ahol bővebb felvilágosítást adnak.

RÁDIO

PÉNTEK
KOSSUTH-RÁDIO: 5: Népzene. 5:30
Hírek. Lapszemle. 5:40: Női szemle.
6: Felnőtt. 6:20: Román szórakozta-
sági zene. 6:45: Hírek. 7: Színházak és
mozik műsora. 7:30: Magyar népdal.
8: Dolgozók. 8:45: Béke és szabadság.
9: Hangos. 9:50: Béke és szabadság.
10: Hírek. Hangos. 10:30: A
Pénzügyi-zenekar játszik. 10:45: A
Rádió népi zenekara játszik. 11: Hírek.
11:30: Táncezen. 11:45: Hírek. 12: Hírek.
12:30: Hírek. 12:45: A Rádió szórakoz-
tató zenekara játszik. 13:00: Régi ma-
gyar virágénekek. 13:20: Hírek. 13:30:
Hírek. 13:40: Hírek. 13:50: Hírek. 14: Hírek.
14:10: Hírek. 14:20: Hírek. 14:30: Hírek.
14:40: Hírek. 14:50: Hírek. 15: Hírek.
15:10: Hírek. 15:20: Hírek. 15:30: Hírek.
15:40: Hírek. 15:50: Hírek. 16: Hírek.
16:10: Hírek. 16:20: Hírek. 16:30: Hírek.
16:40: Hírek. 16:50: Hírek. 17: Hírek.
17:10: Hírek. 17:20: Hírek. 17:30: Hírek.
17:40: Hírek. 17:50: Hírek. 18: Hírek.
18:10: Hírek. 18:20: Hírek. 18:30: Hírek.
18:40: Hírek. 18:50: Hírek. 19: Hírek.
19:10: Hírek. 19:20: Hírek. 19:30: Hírek.
19:40: Hírek. 19:50: Hírek. 20: Hírek.
20:10: Hírek. 20:20: Hírek. 20:30: Hírek.
20:40: Hírek. 20:50: Hírek. 21: Hírek.
21:10: Hírek. 21:20: Hírek. 21:30: Hírek.
21:40: Hírek. 21:50: Hírek. 22: Hírek.
22:10: Hírek. 22:20: Hírek. 22:30: Hírek.
22:40: Hírek. 22:50: Hírek. 23: Hírek.
23:10: Hírek. 23:20: Hírek. 23:30: Hírek.
23:40: Hírek. 23:50: Hírek. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO: 5: Polkák, kerin-
gők. 6:30: Termelési híradó. 6:45: Jó
reggelt, nyeregek! 7: Szabad hazában
művelt nép. 7:15: Hírek. 7:30: Hírek.
7:45: Hírek. 8: Hírek. 8:15: Hangver-
seny gyermekek számára. 8:30: Iskolá-
sok rádiója. 9: Hírek. 9:10: Magyar
zenei művek. 10: Hírek. 10:10: Magyar
zenei művek. 10:20: Hírek. 10:30: Hírek.
10:40: Hírek. 10:50: Hírek. 11: Hírek.
11:10: Hírek. 11:20: Hírek. 11:30: Hírek.
11:40: Hírek. 11:50: Hírek. 12: Hírek.
12:10: Hírek. 12:20: Hírek. 12:30: Hírek.
12:40: Hírek. 12:50: Hírek. 13: Hírek.
13:10: Hírek. 13:20: Hírek. 13:30: Hírek.
13:40: Hírek. 13:50: Hírek. 14: Hírek.
14:10: Hírek. 14:20: Hírek. 14:30: Hírek.
14:40: Hírek. 14:50: Hírek. 15: Hírek.
15:10: Hírek. 15:20: Hírek. 15:30: Hírek.
15:40: Hírek. 15:50: Hírek. 16: Hírek.
16:10: Hírek. 16:20: Hírek. 16:30: Hírek.
16:40: Hírek. 16:50: Hírek. 17: Hírek.
17:10: Hírek. 17:20: Hírek. 17:30: Hírek.
17:40: Hírek. 17:50: Hírek. 18: Hírek.
18:10: Hírek. 18:20: Hírek. 18:30: Hírek.
18:40: Hírek. 18:50: Hírek. 19: Hírek.
19:10: Hírek. 19:20: Hírek. 19:30: Hírek.
19:40: Hírek. 19:50: Hírek. 20: Hírek.
20:10: Hírek. 20:20: Hírek. 20:30: Hírek.
20:40: Hírek. 20:50: Hírek. 21: Hírek.
21:10: Hírek. 21:20: Hírek. 21:30: Hírek.
21:40: Hírek. 21:50: Hírek. 22: Hírek.
22:10: Hírek. 22:20: Hírek. 22:30: Hírek.
22:40: Hírek. 22:50: Hírek. 23: Hírek.
23:10: Hírek. 23:20: Hírek. 23:30: Hírek.
23:40: Hírek. 23:50: Hírek. 24: Hírek.

KÉRDÉS és FELELET

Hogyan hajtják végre a kolhozok a terveket?

Kalmár Klára Hajdúszováról
kérdés: Hogyan érték el, hogy a
kolhozok a Szovjetunióban pontos-
san végrehajtsák a terveket?

Válasz: Az itt járt szovjet kül-
döttség sokszor foglalkozott a kol-
hozok munkájával. Többek között
erre a kérdésre is választ adott.

A kolhoz helyes vezetőségének
alapszabása a tervszerű munka. Az elké-
szítendő ötéves terv alapján állít-
ják össze az évi termelési tervet,
amelyben meghatározzák az évi
művelés területét, a növények terméshozamát, az állat-
tenyésztés fejlesztését, az év folya-
mán végrehajlandó építkezések ter-
vét. Az évi terv magában foglalja a
lakások építését és többek között
a szakmai műveltség fejleszté-
sét, az intézkedéseket is. Az évi ter-
melési tervben a legfőbb a munka-
erő, az igazságtalok és a termel-
ési eszközök helyes elosztása.

A tervet decemberben készítik
el, előbb a kolhoz vezetősége tes-
teli meg tervjavaslatát a közgyűlés-
nek, akkor a közgyűlés alaposan
megvitatja és megteszi a maga ja-
vaslatát. Az így módosított tervet
teszik fel az évi munkatervbe, a ter-
vet elfogadják, alól kezdve az
előírások a kolhoz minden tagjára

Befejezéshez közeledik az országos céllövő üzemi bajnokság első fordulója

A Szabadságbarcos Szövetség ren-
dezésében folyik az I. és a III. or-
szágos üzem-i céllövő bajnokság.

E hatalmas, széleskörű megmoz-
gató verseny első fordulóján, vagyis
az üzem-i versenyek október 21-én
Hajdú-Biharban is befejeződnek. Kö-
moly eredményeket értek el az üze-
meink egy a mennyiség, mint mi-
nőség szempontjából. Eddig több
mint tízezer üzem-i dolgozó indult el
a versenyeken, csak a debreceni Já-
róműjavító bányától mintegy ez-
ren, igen jól mozgósították a ver-
senyre a gépállományok, az állami
gazdaságok és a termelőszövetkeze-
tek is.

Csizmádia István a Járóműjavító
dolgozója 5,45. Kovács László szintén
a Járóműjavító dolgozója 5,43-kör-
egységgel ért el. H. Rócska József, a
bányászati állami gazdaságból 5,43-
körjegységgel, Császai Gyula bajtárs
a hajdúszoboszlói „Kossuth” tisz-
ből 5,41-körjegységgel, Nagy István bajtárs
a Vízműtől 5,37-körjegységgel ért el.
Ezek a kiváló eredmények igazolják,
hogy a tömegsport útján lehet a te-
hetségeket felszínre hozni és közülük
kiváló minőségű versenyzőket ne-
velni.

De a versenyeknek voltak hiányos-
ságai is. Egyes debreceni üzemek
mozgósítása egyáltalán nem kielégít-
ő. Ilyen a debreceni gépállomás,
ahol a múlt évben elég jól megren-
dezték a versenyt, az idén pedig meg-
el sem kezdtek. De igen gyengén
szerepelt a Ruhagyár, a Dohánygyár,
a Megyei és Városi Tanács, a Magas-

Szerkesztőség postája

Osváth Irén, Nagyléta, Panaszos
levelét megkaptuk, továbbítjuk az il-
letékesek felé. Az ügy intézésének
eredményéről levélben küldünk ér-
tesítést.
Vass Gyula, Biharhagybajom, A
tanács dolgozóinak versenyfelhívása
követésre méltó dolog. Azon igye-
kezzenek, hogy ezt ne csak teljesít-
sék, hanem töl is szármalyják.
Husi Kálmán, Berettyóújfalva gép-
állomás. Kérésüket teljesítettük és a
jól dolgozó traktoristák nevét la-
puk villámrovatában leközzöljük.
Helyesen tartjuk, ha máskor is be-
számolnak a gépállomás munkájáról,
megírják milyen eredményeket ér-
tek el az őszi munkák elvégzésében.
Bordás Lajos, Debrecen, Hortobá-
gyi Öntöző Vállalat. Az újítási moz-
galmat kiszélesítése igen nagy jelen-
tőséggel bír. Tervünk teljesítésében.
Arról szeretnénk tudni hogyan áll ez
a mozgalom a hortobágyi öntöző vál-
latnál.
Papp József, Debrecen. Panaszával
foglalkozunk, kiviszáljuk a fennálló
visszasságokat. Majd levélben vála-
szolunk a végleges eredményéről.

S P O R T

Üzemi dolgozók MHK-brigádja vasárnap bemutatót tart Hosszúpályiban

A falvak közötti MHK párosver-
senyt előindító Hosszúpályi közseg-
ben vasárnap sportbemutatót ren-
deznek. Debrecenből üzemi dolgozók
MHK-brigádja megy ki a községbe,
hogy az MHK számok bemutatásával
segítsenek a községben megkedvel-
tetni testnevelést rendszerünket.

„Felszabadulási válófutás” ma Debrecenben

Ma hét éve annak, hogy a hős
szovjet katonák Debrecen is felsza-
badították. A város sportolói a fel-
szabadulás évfordulóján változtatást
rendeznek. Az úttörők a Kossuth-
utcai emlékműtől indulnak délelőtt
9 óra 20 perckor, a „női csapatok” a
nagyállomás elől 9 óra 25 perckor,
míg a férfi csapatok a nagyerdő
emlékműtől rajtolnak 9 óra 30 perc-
kor. Közös cél az Alföld-pálya
előtti emlékműnél lesz. A csapatok
beérkezése után kegyeletük jeléül
megkoszorúzzák a Debrecen felszaba-
dításáért hősi halált halt szovjet ka-
tonák emlékművét.

Rövid sporthírek

Fél kettőkor kezdik vasárnap a
nagyerdő stadionban a D. Honvéd-
Ozdi Vasas NB II. mérkőzést. Játék-
vezető: Balla K. — A Hatosban va-
sárnap bajnoki mérkőzésre kiálló D.
Lokomotív együttesében Inai már
járszik. — Megyei kötöttfogású bir-
kező csapatbajnokságot rendeznek
vasárnap délután 2 órai kezdettel a
Vagányvári kultúrteremben. — De-
brecen—Örd városok közötti úszóver-
seny lesz szombaton este 7 órai kez-
dettel a fedettuszudóban. — Debrecen
férfi sakkcsapata 3:3,75 arányban
győzött Egerben a város válogatottja
ellen. — A megyei labdarúgó baj-
nokságban vasárnap játszik le az
utolsó bajnoki forduló. — Több mint
150 induló vett a Debrecenben meg-
rendezett köztisztviselők atlétikai ver-
senyen. Jobb eredmények. Férfi.
Súly: Labancz 11,77, díszkosz: La-

PÁRTHÍREK

Megyei Pártbizottság közleménye:
Felhívjuk a jelöltek káderoktatás-
ba bevonatására, hogy az első
tankörökét 20-án, délután 5 órakor
tartjuk. Tankörök helye: Bolesevik
Párt szaktan 1. tankörű 3 tankörű a
Pártoktatás Házában. Politikai gazda-
ságtan szaktan 1. tankörű 4 tankörű a
Közgazdasági Függetlenségben
Város Hadsereg útja 3. szám. II.
emelet. Vidéki tankörök járási szék-
helyeken, illetve a kijelölt helyeken.
Kérjük az elvtársak pontos megjele-
nését. Megyei agit. prop. osztály.

Városi Pártbizottság közleménye:
A körzeti propagandisták részére
a „Marxista-Leninista Államélet”
c. anyag megérkezett. Atvehető a
Városi Pártbizottság oktatási osztá-
lyán, minden nap délután.

Pénteken délután az alapsmereti
tankörök vezetői részére propaganda
szeminárium foglalkozást tartunk, a
szokott helyen (Füvészkert utcai is-
kolában) és időben.

Összeront Itkari értekezletet tar-
tunk üzem, hivatali, kereskedelmi,
pedagógus és körzeti pártvezetők
részére vasárnap délelőtt 9 órakor a
Beiváros III. A. (Vöröshadsereg útja
28.) pártelhelyiségben.
Ma este 6 órakor a tanyajári pat-
ronzáscsoport vezetői és tagjai rész-
ére értekezletet tartunk Hunyadi
u. 3. szám alatt.
A körzeti alapszervezetek gazdaság-
felelősei ma délután 4 és 6 között
jőjenek be a Városi Pártbizottság
gazdasági vezetőjéhez.

HAZFELÜGYELŐ laká-
sokat elcserelem főbérleti-
vel. Csapó u. 41. sz. ke-
resztőpület.
MODERN fényezett díó-
fa asztal, használt bútorok
állandóan kaphatók. Bstul-
n u. 41.
CSEREPKÁLYHA, mat-
racok, redőnyvasak eladók
Kardos utca 15. sz.
CSAPO utcai Weisz kö-
zimunkás új címe: Dimitro-
vov u. 5. Sokféle rövidaru-
ért, pontos előrajzolásért
október 24-től érdemes fel-
keresni.
CSEREPKÁLYHAK alig-
használt állapotban eladó
Sesta-kert u. 2. Egyetemi
szűrárnál első körönd
jobbra.
EGY jóállapotban lévő
fehér gyermek sportkoszt
eladó. Budai. Eszaiás u.
52. sz.
KÖZPONTI fűtéshez fel-
töltő azonnali belépésre fel-
veszünk Makarenci Diák-
otthon. Szent Anna u. 26.

N

A Z I

VIII. évfolyam. 245.

Októ

Felszabadulási

Piros koszorúk a
szovjet hősök em-
léjére és szeretet kö-
nyitják, hogy Debr-
népe soha el nem-
eszeretettel gon-
dolszok, akik vég-
azért, hogy szabad-
gozó nép, kezebe
szág, a gyár, a gép
Ezen a napon a
érvével gondolt
ceni dolgozó a nag-
ra. Hét esztendője-
a szabadságot elh-
zőknak — mellette
gitségével. Ezen az
a gyárakban — vi-
1944 október 19-re,
lás nagyszerű nap-
gyobb lendülettel
ka. Ezzel mutatták
tüket a Szovjetunión
még eredményesebb
A Ruhagyárban a
értékelték, hogy a
Komszomol 1-es szá-
lékot, 99 százalékos
lett vállalt.

Ez a napi teljes
százalék volt és 6
1 órakor felül a
200 százalékos
Ugyanigy a Majus

Tegyük el

Termékeny üz

Csütörtökön dé-
a Szakszervezetek,
nácsa nagyterme-
negyedvenként sz-
aktívá ülést. Besz-
János elvtárs a M-
zottság ipari osztá-
tott. Az értekezlet
mal vettek részt
megye üzemének
vállalatvezetői, ü-
szaki vezetői és sz-
Nagy elvtárs be-
múlt negyedév mu-
ményeiről, hibáiról
feladatokat a negy-
évre. Beszámolójába
hogy tervüket tel-
ve túltejesítették.
Ruhagyár, püspök-
ház, Iemaradtak
Kendergyárak. Ma-
lalat.

Ahol a verseny el-
szakiak békapsoll-
guk is irányították
kellően tudatosított
zókka, ott erd-
széltető

A Dohánygyárban
dolgozók 80—90 sz-
tek felajánlást, de-
ron maradt, me-
nem folyik a vers-
szaki vezetők nem
figyelmet a versen-
cojnak azért, hogy
legjobb eredményt
folyik elegendő a mu-
adás, nem foglalko-
novistákkal, nem-
ott a tervet nem tu-
bi. A tervek realis-
zással, jó vezetéssé

Hogy az évi ter-
sük, illetve túllé-
kell fokoznunk, jó
szélesíteniünk a v-
mat.
A november 7-re
lásokat törés nélkül
december 21-re, t-
ké, elvonnák a
biztosítsunk annak a
kapcsolódóknak be-
számolják fel a

Jól fizet a TOTO

A 41-es fogadási hét nyeregytel:
12 találat = 20.160.— Ft.
11 találat = 572.50 Ft.
10 találat = 61.25 Ft.
Vásároljon tippszelvény! Nyerre!

ELADÓK: nőikabát férfi
kabát, férfi fekete öltöny,
sporthel, Csapó u. 51. első
lépcső.
A DEBRECENI Kultúr-
mérnöki és Belvizrendező
hivatal fizikai munkavál-
lókat keres. Jelentkezés
október 21-én vasárnap
délelőtt 9-től 11-ig. Szé-
chenyi utca 46. sz. alatti.
Munkahely: vasútállomás-
tól 2 km-re. AH

NEPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja
Hajdú-Bihar Megyei
Pártbizottságának lapja
Felelős szerkesztő:
VAJDA MARTON
Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3.
Telefon: 42.54 és 48-40.
Kiadóhivatal:
Vöröshadsereg útja 16.
Telefon: 30-01.
„Szabadság” lapnyomda
Debrecen, Bajcsy Zs.-u. 1.